

## Sajtóközlemény

**Az állami fenntartású köznevelési intézmények tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése az Igrici Tompa Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában**

2018/11/29

**A 20 millió forint vissza nem térítendő támogatással megvalósult projekt célja a Mezőkövesdi Tankerületi Központ fenntartásában lévő Igrici Tompa Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolájának tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése volt. Az EFOP-4.1.3-17-2017-00283 számú, és „Infrastrukturális fejlesztés az Igrici Tompa Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában” című projekt, a Széchenyi 2020 program részeként valósult meg.**

A fejlesztés célja plusz helyiségek kialakításával megfelelő tanterem biztosítása a zenei tanszak foglalkozásai számára, a fejlesztő pedagógusok és iskola pszichológus külön foglalkozásaihoz, illetve egy konyha kialakítása, mely a technika tantárgy oktatását segíti. Az Igrici Tompa Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában az új tantermek kialakítására az intézmény tetőtere kiválóan alkalmas, melyeket az európai uniós támogatás segítségével sikerült megvalósítani. A fejlesztés eredményeként kialakításra került a zongoraórák és szolfézs foglalkozások számára, az iskolai hangversenyek megrendezésére, a fejlesztő foglalkozások és pszichológusi beszélgetések számára alkalmas terem. Megvalósult a konyha kiépítése, mely alkalmas technika órákon tematikus témák feldolgozására, gyakorlásra. Ezen felül fiú és leány mosdó valamint egy raktárhelyiség létrehozása is megtörtént.

Az épület korszerűsítése hozzájárul az oktatás és nevelés infrastrukturális környezetének javulásához. Az új tantermek kialakításának eredménye, hogy a művészeti oktatás és a fejlesztő foglalkozások megfelelő színvonalú, és esztétikus környezetben folynak. Az SNI-s és BTMN-es gyerekeknek fontos az állandóság, számukra biztosítva lett a megszokott környezet. A konyha kialakításával a technika tantárgy oktatásának feltételei bővültek. A Mezőkövesdi Tankerületi Központ elkötelezett a korszerű, minden igényt kielégítő tanulási feltételek biztosítása mellett.